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(durée 1H)
Exercice 1:
Recopie et compléte les phrases ci—dessous avec les expressions suivantes : filtration,
distillat, homogéne, hétérogéne, décantation, distillation et eau.
Dans un jus d’ orange, il y’ a de la pulpe d’ orange, du sucre, et de 1”7 ... (1) La
pulpe se dépose : le jus d’ orange est un mélange+:(2):+ Le jus filtré est un
mélange-: (3)+*+ La boue se dépose au fond du fleuve par:(4)++ L’ eau qui pénétre dans le
sol et traverse les couches de sables devient limpide par::(5):+ On sépare 1’ alcool du
vinaigre par-(6) -+ L’ alcool ayant la température d’ ébullition la plus basse sera le
premier-+ (7) *--obtenu.
Exercice 2 :

3—1.Recopie puis compléter les phrases par les mots suivants :
Bouillir; distillat ; réfrigérant ; vapeur

a_on falt ..................... 1e mélange
b—Par chauffage de la---eeeeeeeceecences .est formée.
r— T o eececececcccccscccnee rofraidit la vanonr
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Exercice 4

Encadrer la bonne réponse sur les affirmations suivantes

1) Juste aprés agitation d’ un flacon contenant de 1’ eau trouble, les particules solides
a) Forment une émulsion,

b) Forment un dépot au fond du flacon,

c) Restent en suspension.

2) Pendant la décantation d’ un mélange, 1’ existence du dépdt s’ explique :

a) Les densités des particules formant ce dépot,
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Les grosseurs des particules formant ce dépot,
Les quantités de particules formant ce dépot.

Par filtration d’ un mélange, 1’ existence d’ un dépot retenu par le filtre,

> explique par :

Les densités des particules formant ce dépot,
Les grosseurs des particules formant ce dépot,
Les quantités de particules formant ce dépot.
Une eau limpide :
Est toujours un corps pur,
Peut—&tre un mélange homogéne,
Est un mélange hétérogéne.
Les constituants d’ un mélange homogéne peuvent étre séparés par :
Décantation,
Filtration,
Distillation.
Un jus de tamarin coloré en marron que 1’ on soumet & une opération distillation donne

De 1’ eau sucrée,
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